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                       18 Δεκεμβρίου 2019 
Διευθυντές/Διευθύντριες 

Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  

Δημοτικής Εκπαίδευσης, Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης  

και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

Θέμα: 19ο Παγκύπριο Επιστημονικό Συνέδριο Εκπαιδευτικού Ομίλου Κύπρου, σε 

συνεργασία με το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο και το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου, 

με τίτλο:  

«Προκλήσεις και προοπτικές στο σύγχρονο σχολείο:  

μεθοδολογικές προσεγγίσεις στη διδασκαλία και τη μάθηση »  

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι ο Εκπαιδευτικός Όμιλος Κύπρου, σε 

συνεργασία με το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο και το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου, 

διοργανώνει το 19ο Συνέδριό του με θέμα: «Προκλήσεις και προοπτικές στο σύγχρονο 

σχολείο». Το Συνέδριο θα διεξαχθεί την Παρασκευή και το Σάββατο, 24 και 25 Ιανουαρίου 

2020,  στο Πολιτιστικό Κέντρο του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου και απευθύνεται σε 

εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων. 

 

Σκοπός του Συνεδρίου είναι να συνδράμει στην αναβάθμιση του εκπαιδευτικού μας 

συστήματος, σε μια εποχή προκλήσεων. Το Συνέδριο αναμένεται να αποτελέσει αφετηρία 

για διεξοδικότερες προσεγγίσεις σε επιμέρους ζητήματα μεθοδολογικών προσεγγίσεων στη 

διδασκαλία και τη μάθηση στοχεύοντας στη δημιουργία ενός σύγχρονου, ανθρώπινου και 

δημοκρατικού σχολείου, το οποίο θα ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις των ευρωπαϊκών 

δεδομένων και στις ανάγκες του 21ου αιώνα.  

 

Στο εν λόγω Συνέδριο, εκπαιδευτικοί Δημοτικής και Μέσης Εκπαίδευσης, καθώς και 

Ακαδημαϊκοί θα παρουσιάσουν ενδιαφέροντα θέματα, που καλύπτουν μεγάλο εύρος  

θεματικών ενοτήτων. Περίπου εξήντα (60) εισηγήσεις θα παρουσιαστούν σε παράλληλες 

συνεδρίες και θα πραγματοποιηθεί επίσης αριθμός βιωματικών εργαστηρίων, με τους/τις 

συνέδρους να έχουν την ευκαιρία επιλογής παρακολούθησης των θεμάτων που τους/τις 

ενδιαφέρουν κάθε φορά. Το πρόγραμμα του Συνεδρίου θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του 

Εκπαιδευτικού Ομίλου Κύπρου (www.eokcy.org). 
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Η εκδήλωση ενδιαφέροντος για παρακολούθηση των εργασιών του Συνεδρίου θα γίνεται 

ηλεκτρονικά, μέσω της ιστοσελίδας www.eokcy.org του Εκπαιδευτικού Ομίλου, όπου οι 

ενδιαφερόμενοι μπορούν να κάνουν την εγγραφή τους από τις 20 Δεκεμβρίου 2019 μέχρι τις 

20 Ιανουαρίου 2020. 

 

Σε όλους/όλες τους/τις εκπαιδευτικούς που θα συμμετάσχουν στο Συνέδριο θα δοθεί 

πιστοποιητικό παρακολούθησης.  

 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου 

σας. 

 

 

 

 

 

 (Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου)  

                                                                                                   Διευθύντρια  

                                                                                            για Γενικό Διευθυντή 

 

 

Κοιν.  -Δ.Μ.Τ.Ε.Ε.Κ.  

-Δ.Μ.Γ.Ε. 

          -Αν. Δ.Δ.Ε. 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


